
 
 
  
 

  
  
  
  
  

7ΠΔΑ/2024 : Ανάρτηση οριστικών αποτελεσμάτων της
Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την κάλυψη
των θέσεων του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του
Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και
Δανείων (Τ.Π. & Δανείων) 
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ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 7ΠΔΑ/2024 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ
ΘΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ (Τ.Π. & ΔΑΝΕΙΩΝ)
ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ Α

 

Το ΑΣΕΠ γνωστοποιεί ότι στο πλαίσιο της 7ΠΔΑ/2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 6Μ51Η-41Ο) και μετά την εξέταση των υποβληθεισών
ενστάσεων κατά των προσωρινών πινάκων, καταρτίστηκαν από την αρμόδια Επιτροπή
Επιλογής Στελεχών του Δημοσίου οι οριστικοί πίνακες των υποψηφίων που
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αποκλείονται λόγω έλλειψης των απαιτούμενων προσόντων και κατάταξης των
υποψηφίων που διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα ανά κωδικό θέσης, για
την κάλυψη των θέσεων του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Διοικητικού
Συμβουλίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π. & Δανείων) (κωδικοί
θέσεων 201 και 202, αντίστοιχα), το οποίο εποπτεύεται από το Υπουργείο Εθνικής
Οικονομίας και Οικονομικών, που ανήκει στην κατηγορία νομικών προσώπων της
Ομάδας Α΄, κατά τα οριζόμενα στον ν. 5062/2023 (ΦΕΚ 183/Α/03.11.2023) «Νέο
σύστημα επιλογής διοικήσεων φορέων του δημοσίου τομέα, ενίσχυση της
αποτελεσματικότητας και λοιπές διατάξεις».

Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 62/2004 απόφαση της Αρχής Προστασίας Δεδομένων
Προσωπικού Χαρακτήρα, οι περιλαμβανόμενοι στους πίνακες αποκλειομένων
εξέτασης, εμφανίζονται μόνο με τον αριθμό μητρώου (Α.Μ.) της αίτησης.

Σημειώνεται ότι οι επτά (7) πρώτοι σε βαθμολογία υποψήφιοι, ανά κωδικό θέσης, θα
κληθούν σε συνέντευξη από την οικεία Επιτροπή. Σχετική ειδοποίηση θα αποσταλεί
πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής της συνέντευξής
τους.

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται
στο e-mail: dioikites-foreon@asep.gr
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